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Presseinformation

TDM Cloud Line revolutioniert weltweit das Werkzeugdatenmanagement
Sandvik Machining Solutions übernimmt mit ihrem Partner TDM Systems eine führende Rolle bei der Modernisierung des Toolings
Tübingen/Hannover, 19. September 2017 – Auf der EMO 2017 stellt TDM Systems als Tochterunternehmen von Sandvik Machining Solutions, die weltweit erste Cloudlösung für das Werkzeugdatenmanagement vor. Mit TDM Cloud Line können Anwender produzierender Unternehmen einfach auf Werkzeugdaten zugreifen und diese für die Zerspanung nutzen. Das neue Produkt wurde auf der internationalen Pressekonferenz in Hannover live gezeigt.
„Sandvik übernimmt damit eine führende Rolle in der digitalen Transformation des Toolings“, sagt Hugo Nordell, Director Digital Solutions, Sandvik Machining Solutions. „Mithilfe der TDM Cloudlösung können Kunden ihren Engineeringprozess beschleunigen, den Einsatz verschiedener Werkzeuge simulieren und die Produktion auf der Basis umfassender und präziser Werkzeugdaten sicher planen. Aufgrund der langjährigen Erfahrung im Tool Data Management ist TDM Systems unser Systempartner und kann den Anwendern eine rundum ausgereifte Lösung zur Verfügung stellen.“

TDM Cloud Line basiert auf TDM 2017 Global Line, der komplett modernisierten TDM Lösung, die im Frühjahr gelauncht wurde. Der große Vorteil der Cloudlösung ist, dass sich der Nutzer die Daten tausender Werkzeuge herunterladen und verwalten kann. Er kann alternative Werkzeuge beim Produktdesign testen und das für ihn optimale Werkzeug auswählen. Heute stehen dem Anwender nur die Daten der Werkzeughersteller zur Verfügung, in unterschiedlicher Qualität und Tiefe. Die Daten aus der TDM Cloud stehen an jedem Ort zur Verfügung und sind so aufbereitet, dass sie sofort für den virtuellen Zerspanungsprozess genutzt werden können.

„Der digitale Entwicklungsprozess scheitert heute noch oft an Datenlücken und Medienbrüchen im Werkzeugbereich“, erklärt Peter Schneck, CEO von TDM Systems. „Die Qualität und Verfügbarkeit der Werkzeugdaten sind für metallverarbeitende Unternehmen der kritische Erfolgsfaktor. Unser Cloudangebot versetzt Anwender in die Lage, die digitale Reise anzutreten. Wir verstehen uns als Treiber der Digitalisierung des gesamten Tool Lifecycle Managements – von der Auswahl bis zum Recycling.“

Sandvik Machining Solutions und TDM Systems bieten eine innovative Lösung, die das Tool Lifecycle Management in neue Dimensionen führen. TDM Cloud Line bietet zahlreiche Vorteile: 

· Einfacher Aufbau einer eigenen Werkzeugdatenbank

· Optimal aufbereitete, geprüfte und vollständige Werkzeugdaten für die sofortige und intuitive Anwendung

· Bereitstellung korrekter CAM-Daten
· Herstellerunabhängiger Zusammenbau von Werkzeugen
· Statistische Auswertungen
· Klar strukturierte und individuell konfigurierbare Nutzeroberfläche
· Cloudbasiert und damit jederzeit und ortsunabhängig nutzbar
TDM Cloud Line wurde auf der EMO 2017 erstmals live gezeigt. Erste Pilotkunden werden die Software im Herbst testen.
Bilder (TDM Systems):
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BU: TDM Cloud Line, die die weltweit erste Cloudlösung für das Werkzeugdatenmanagement.
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BU: In TDM Cloud Line stehen dem Anwender optimal aufbereitete, geprüfte und vollständige Werkzeugdaten vieler Hersteller zur Verfügung.
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CLGR-M0007 F17
s 430 -044C4 - 08M / Coromant >
Quantity:  Type: Comp E
Tool description

CLGR-1001S
490R - 08T308M - PM 1030 / Coromant >
Item Identification CLGR-MO0023-MILLFLATRADIUSSTRAIGHT Quantity:  Type: Comp

End milling cutter - INS D44
HSK-A/C 63:

>CAPTO C4 / Coromant
CLGR-HR0033
C4-390.410 - 63 080C / Coromant. >
Tool class Mo3 Quantity:  Type: Comp
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3D model 2D model Parameter graphic Picture | >

Tool group 03

Parameters
SHELL END MILL INSERT
No. of edges s De Cutting diameter aamm
Weight 226 Xs Gauge length 0mm
Status 1 oK Ls Cutting edge length 55mm
Status 2 L4 Max. machining depth 328mm
Measuring system P Ltot Total length item 84mm
DHB Body diameter 38mm
0E
RE1 Cutting edge radius 1 08mm <
Alpha Plunge angle Alpha 0° [N
1047
Kappa Setting angle %0° 14092017




BU: Werkzeuge können in TDM Cloud Line schnell und intuitiv konfiguriert werden.
Druckfähiges Bildmaterial erhalten Sie unter folgendem Link:

http://archiv.storyletter.de/download/Images_TDM_Cloud_Line.zip  

Über TDM Systems

Die TDM Systems GmbH, Tübingen, ist seit über 25 Jahren der führende Anbieter von Tool Data Management im Bereich der Zerspanung. Mit der Tool Lifecycle Management-Strategie fokussiert TDM Systems vor allem die Prozessoptimierung durch optimale Werkzeugeinplanung und 
-bereitstellung. Die Erstellung und Editierung von Werkzeugdaten und 
-Grafiken, die Integration von Werkzeug Know-how und 3D-Grafiken in die CAM-Planung sowie die Organisation des kompletten Werkzeug-kreislaufes auf Shopfloorebene zählen zu den drei Kernkompetenzen von TDM Systems und bilden die Säulen der TLM-Strategie. Als Kompetenz-Center innerhalb der Sandvik Group kann TDM Systems auf das Know-how verschiedener Werkzeughersteller bei der Entwicklung seiner Softwareprodukte zurückgreifen. 
www.tdmsystems.com
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